
Звіт про роботу циклової комісії 

професійної та практичної підготовки (спеціальність «Туризм») 

за 2021 – 2022 н.р. 

 

До складу циклової комісії професійної та практичної підготовки входять 9 

викладачів: 3 викладачів вищої категорії, 3 – І категорії, 1- ІІ-ої, 2 –спеціалісти. 

Вони забезпечують викладання навчальних дисциплін, проведення навчальної та 

виробничої практик, державного кваліфікаційного  іспиту. 

У 2021-2022 н. р. циклова комісія здійснювала свою діяльність на основі 

плану, затвердженого на засіданні 31 серпня 2021 року (протокол №1). Загалом 

проведено 6 засідань (2021р.), 6 засідань (2022 р.). 

За звітний період всіма викладачами циклової комісії дотримано графіки 

затверджених тематичних планів, виконано навчальні плани за звітний період. 

Цикловою комісією велася організаційна робота, зокрема: затверджено план 

роботи циклової комісії, індивідуальні плани роботи викладачів, складено графіки 

відкритих занять та взаємовідвідувань викладачами циклу, індивідуальної 

консультативної роботи зі студентами. Всі організаційні роботи здійснюються 

згідно із затвердженими графіками. 

Викладачами циклової комісії переглянуто і доукомплектовано навчально-

методичні комплекси з навчальних дисциплін циклу, підготовлено методичні 

рекомендації щодо написання курсових робіт, програми виробничої та навчальної 

практик, програмові вимоги з усіх навчальних дисциплін.  

Викладачами дисциплін «Організація екскурсійного обслуговування» і 

«Основи менеджменту» оновлено тематику курсових робіт ( проєктів). 

В рамках роботи над проблематикою і завданнями  циклової комісії всі 

викладачі  працюють над самоосвітою, удосконалюють педагогічний досвід,  

шукають інноваційні підходи для провадження освітнього процесу, підшукують і 

впроваджують нові форми і методи проведення занять з використанням сучасних 

технологій навчання в умовах змішаного та дистанційного типів навчання, 

пов’язаних з епідеміологічними заходами  та воєнним станом в країні.  

Викладачі циклової комісії для активізації навчального процесу 

систематично впроваджують інтерактивні методи навчання, такі як міні-тренінги - 

«мозковий штурм» (метод розв’язання невідкладних завдань за короткий час, 

дискусія (при розв’язанні спірних питань), «дерево рішень», «теорія ігр», 

ситуаційний і критичний аналіз.    

Заняття з студентами проводяться у формі презентацій, дискусії , тестів та 

відеопрезентацій , для кращої візуалізації результатів напрацювань студентів. 



Протягом року на засіданнях циклової комісії було заслухано інформацію 

про стан і якість викладання  таких дисциплін: «Гігієна і санітарія в закладах 

готельного і ресторанного типу», «Організація екскурсійного обслуговування». 

Викладачі циклової комісії систематично беруть участь у курсах 

підвищення кваліфікації . В звітному періоді  брали участь Гушул Р.В., Рудейчук-

Кобзєва  М.Я., Вольвин Е.М. 

В рамках підвищення якості і ефективності теоретичного навчання, 

викладачами професійного циклу налагоджена практика відвідування туристичних 

об’єктів і майстер-класів. За звітний період укладено угоди з базами практики (17 

угод). 

Викладачі циклу координували  студентів при написанні наукових робіт для 

участі їх у звітній студентській конференції 2021н.р. В студентській конференції 

2021н.р взяли участь 7 студентів I-III курсів. 

Викладачі циклу активно брали участь у роботі циклової комісії, заходах, 

що проводились у коледжі та університеті, профорієнтаційній роботі. Також 

проводили систематичну профорієнтаційну роботу в соцмережах. 

Обов’язки куратора Вольвин Е.М., Бартків О.В., Гушул Р.В., Рудейчук-

Кобзєва М.Я.. виконувались відповідно до організаційних процесів у навчальному і 

освітньому житті коледжу. Студенти III курсу взяли участь у КВК конкурсі 

веселих і кмітливих офлайн форматі.(3 місце) 

В діяльності циклової комісії здійснюється менторська робота з молодими 

викладачами (Бартків О.В.) , проводиться обмін педагогічним досвідом  і 

налагодження комунікації. 

За звітний період була проведена робота по підготовці пакета матеріалів для 

формування Ліцензійної справи для  збільшення ліцензованого обсягу студентів 

спеціальності «Туризм». 

В 2021-22 н.р підготовлено і затверджено освітньо-професійну програму на 

2022н.р. освітньої кваліфікації фаховий молодший бакалавр з туризму. 

Оновлено і проводиться наповнення сторінки циклової комісії 

https://ifccyc10.pnu.edu.ua/ 

 

 

Голова циклової комісії  

професійної та практичної підготовки  

(спеціальність «Туризм»)                                                                       Елла  ВОЛЬВИН 

https://ifccyc10.pnu.edu.ua/

